

# 企稳信号出现 调整空间有限

操作上暂时可持有有一定仓位,跟随热点与受益政策题材板块起舞

## 市场观察

从大盘的日K线走势看,本周经过三连阴后,周四市场迎来了一根小阳线,成交量继续维持萎缩状态,表现出短期的反复震荡行情暂时出现了止跌企稳信号,短期股指进一步下行的空间或将有限。

通过技术走势看,震荡下行之际,成交量持续维持相对的缩量态势已经表明市场之中的短线抛压较轻,且冲高回落的动能逐步衰竭是市场的主要趋势。同时,下方20日均线的支撑值得期待,且2444点一线是前期2013年2月份高点,前期高点已经形成突破过后,接下来又

将前期的压力变为当前的有力支撑。所以,从纯技术走势看当前强支撑临近,止跌企稳形成反弹行情有望出现。

消息面上,我国11月份汇丰制造业PMI初值为50,创出近6个月以来的新低,充分说明了我国的经济增速进一步出现放缓迹象较为明显,后市管理层或将采取更为有效的刺激措施,或推行更为确定性的定向宽松政策,间接性给市场一定的预期利好刺激,缓解市场流动性。至于IPO影响,在前期的调整过程之中有所消化,后市影响将趋向弱化趋势,抑制市场进一步下行的走势空间。

盘面之中,虽然市场之中的跷跷板效应持续存在,是成为股指企稳反弹承压主要因素,不过,前期对股指一直施加调整压力的大盘蓝筹股有所抬头。其中保险、证券以及多元金融等纷纷逆势走高,位居两市涨幅榜前列。题材热点却遇冷调整,船舶、航空航天等跌幅居前。后市在大盘蓝筹股止跌企稳趋势之中,大盘有望维系良好的止跌企稳走势。

所以,操作上,暂时可继续持有有一定的仓位,跟随市场热点与受益政策导向题材板块持股待涨。 金证顾问

## 新题材

### 国务院力推注册制改革方案

### 创投概念股迎来炒作契机

以来,有关方面做了大量工作,“融资难、融资贵”在一些地区和领域呈现缓解趋势,但仍然是突出问题。

为此,会议提出要采取七项措施进一步有针对性地缓解融资成本高问题,以促进创新创业、带动群众收入提高。其中,第六、七两项措施分别是:“抓紧出台股票发行注册制改革方案,取消股票发行的持续盈利条件,降低小微和创新型企业上市门槛。建立资本市场小额再融资快速机制,开展股权众筹融资试点”;“支持跨境融资,让更多企业与全球低成本资金‘牵手’。创新外汇储

备运用,支持实体经济发展和中国装备‘走出去’。”

值得注意的是,证监会副主席庄心一指出,排队上市企业数量较大对监管层也是一个现实的挑战。他表示,推进新股发行注册制改革就是一个解决方向。证监会正在就注册制向市场各方集思广益,积极研究推进注册制改革。

分析人士指出,创投概念股迎来炒作契机,概念股有:鲁信创投(600783)、综艺股份(600770)、大众公用(600635)、复旦复华(600624)、龙头股份(600630)、中关村(000931)等。 东方财富

股民热线:0551-62556617  
E-mail:wq69535104@sina.com

## 11月20日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2443.28 最高:2458.32  
最低:2437.48 收盘:2452.66  
涨跌:1.67点 成交:1508.00亿元  
上涨:396家 下跌:487家 平盘:153家

**深成指:**  
开盘:8210.82 最高:8236.32  
最低:8190.40 收盘:8205.38  
涨跌:-19.70点 成交:1437.95亿元  
上涨:425家 下跌:650家 平盘:166家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



## 国元视点

### 热点退潮 短线调整

周四大盘低开之后窄幅波动,沪综指仍在10日均线下方运行,并且5日均线与10日均线形成死叉,短期走势偏弱。盘中,证券、保险反弹对指数起到很好的稳定作用,但市场总体参与度不高,成交量的下行足以说明投资者对短期行情的谨慎。下周11只新股将密集发行,必然会造成短期“抽血”现象,对高位股适当减仓。

日前,国务院常务会议决定进一步采取有利措施,缓解企业融资成本高的问题。在十大举措中重点提及放松存贷考核比,有利于释放商业银行流动性,积极支持中小企业贷款。同时,加快新股发行注册制改革,拟取消持续盈利条件。注册制改革预计从2015年开始实施,届时,供给大幅提升,将对创业板、中小板形成一定冲击。另外,良莠不齐的公司上市之后,会加大创业板内部分化,缺乏业绩支撑,而估值偏高的中小企业将面临很大调整压力。创业板指数2014年基本上处于箱体震荡之中,1200~1550点是核心波动区域,注册制一旦开始实施,对创业板必然造成巨大冲击,建议适当回避低成长、高估值品种。

11月汇丰中国制造业PMI初值为50,创6个月新低,处于枯荣分水岭,通缩压力进一步显现。房地产市场下滑,对大部分周期行业影响在深化。出口也表现相当疲弱,经济下行压力较大。我们认为中国经济在逐渐失去快速增长引擎之后,寻求变革已经前行。当前比较清晰的路线是:扶持、鼓励广大新兴中小企业;大中型国有企业改革。近期国企改革步伐明显加快,年末之前可能密集发布国企改革刚要性文件,2015年国企改革有望继续推向高潮,重点关注文化、电力、地产行业。 国元证券

## 一家之言

### 安信证券首席经济学家高善文:

### 牛市的第二级火箭已经点火

日前,安信证券首席经济学家高善文发布“旬度经济观察”称,随着房地产销售价格环比开始止跌回升,房地产销售短期恢复的趋势可能已经确立,牛市的第二级火箭已经点火。

高善文认为,10月份随着全球制造

业减速,中国出口增速开始放慢,对欧日市场的变化尤其明显,这对经济企稳前景构成负面影响,在经济内需较弱、通胀持续下降的背景下,考虑到国内经济前景和目前的政策取向,短端利率可能仍有下降空间。国际方面,10月欧

元区和日本的制造业PMI出现回升,美国ISM制造业指数持续恢复,失业率创2008年7月以来新低。在全球经济企稳的背景下,VIX波动率指数明显下降,发达国家和新兴经济体股票市场恢复上涨。 中财

## 滨湖独有“两梯八户” 安静舒适不彰自显

宝能城小户型 超低总价31万起·45-55㎡小户型 全城火热抢约中

家,不同的人有不同的理解,安放漂泊的脚步、沉淀躁动的岁月、储藏家的幸福……价值、功能和舒适性无一不是住宅关注的焦点。方便、舒适、有品质,就成为了选择的必要考虑因素。

最大5.8㎡赠送面积

超高得房率比无人能敌

得房率是买房比较重要的一个指标。而超高得房率的舒适空间体验无疑是每个购房者所向往的。开发商在打造高性价比房型时,会赠送部分面积。较高的得房率,意味着同等价格下能获得更大的可支配面积,生活就不会有任何的压抑感。

宝能城小户型的设计坚持以人为本,倾心营造舒适完备的惬意生活。遵循分寸必用以及实现极高的空间利用率的设计理念,充分考虑了居住的实用性与舒适性,创造性地塑造了完美空间,赋予客户最高约5.8㎡的赠送面积,让居

住者生活增添更多的舒适性,让业主得到实实在在的实惠,以超高的性价比树立了滨湖置业的完美之选。极致臻美生活,宝能小户型能够完美呈现。

两梯八户科学设计

舒适生活自在从容

宝能小户型两梯八户科学设计,不仅充分考虑入住业主的便捷性与舒适感,更在安全、安静、隐私等方面,与市场每层几十户的产品所导致的人员杂、环境乱、喧嚣嘈杂等乱象形成天壤之别,悉心呵护每一位业主的居住生活。

如果按一户一人进行计算,宝能小户型一栋32层,总户数约254。而其他项目每层20多户的设计,一栋40多层的楼将有超1300户,人数增多不可避免地会增加更多干扰,例如上下班高峰期,会直接增加电梯的等候时间。而且,其他项目因其商业属性,导致楼中铺、小酒店、淘宝店等各种行业进入,导致商住混杂,大幅

增加管理难度,居住生活必将不堪其扰,相应生活品质也会大打折扣。宝能小户型两梯八户科学设计,充满人性化,使得居者上下班高峰期不拥堵,不会因为等电梯影响心情,能够提高心理享受,这样的惬意和舒适让生活变得更加自在从容。

宝能小户型凭借其31万元起的超低总价,仅此一栋的稀缺价值、双地铁上盖的价值优势以及70年产权、超低契税、住宅用电、天然气入户、最大6平米阔绰厨房、1.2米景观阳台、超大飘窗、通透无遮挡等高性价比优势,备受追捧,成就合肥楼市当红不让的新热点。

项目地址:滨湖新区庐州大道与云谷路交会处

营销中心:滨湖新区云谷路与华山路交口(徽州大道转云谷路交口向东)

市区接待中心:黄山路与徽州大道交口(学苑大厦对面)

预约热线:0551-68166666

国元证券  
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地  
服务专线: 62627033  
www.gyzq.com.cn